

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 5. 8. 2024

TZ: 6. ročník e-SALON bude nejbohatší v historii. Přípravy už začaly

Společnost ABF už připravuje nový šestý ročník veletrhu čisté mobility s tradičním názvem e-SALON. Výstava se bude konat na největší ploše v porovnání s předchozími pěti ročníky. Hlavními taháky budou tradičně nejnovější elektromobily, hybridní a další ekologická vozidla i dopravní prostředky.

Úspěšný e-SALON 2023 se v listopadu loňského roku stal nejnavštěvovanějším ročníkem v historii, když jeho expozice ve dnech 9. – 12. 11. 2023 vidělo na výstavišti PVA Letňany 23 042 návštěvníků. Na akci se navíc akreditovalo 145 odborných novinářů. Na ploše 21 tisíc čtverečních metrů se během akce prezentovalo 109 vystavovatelů, představeno bylo 226 vozů napříč světovými značkami a přibližně stejný počet elektrokoloběžek, elektrokol a dalších eko vozítek.

„Návštěvníci veletrhu e-SALON si mohli tradičně v Letňanech dopřát testovací jízdy na vlastní kůži. V hale byla k dispozici flotila 55 elektromobilů. Celkem proběhlo 2228 jízd, při kterých si vyzkoušelo elektrifikované vozy více než 3000 návštěvníků,“ shrnuje úspěšný ročník ředitelka veletrhu Jana Nosálová.

e-SALON 2024 bude největší

Pořadatelská společnost ABF ve spolupráci s televizí Prima a jejím pořadem Autosalon už pracují na přípravách šestého ročníku e-Salonu.

„Nejnovější osobní vozy s alternativními pohony najdou útočiště v moderních halách 3, 4 a 2D. V hale 2 se budou prezentovat všechny exponáty a technologie spojené s elektromobilitou a firmy z oblasti e-TECHNOLOGY. Halu 5AB obsadí e-trucky a užitkové vozy a v hale 5CD bude k vidění komunální technika, koloběžky, kola i skútry. A v hale 1 se budou tradičně odehrávat testovací jízdy. Po celou dobu výstavy nebude chybět bohatý doprovodný program jak pro odborníky, tak pro širokou veřejnost,“ odhaluje Jana Nosálová.

Účast na veletrhu už potvrdily, mimo jiných, značky: Škoda Auto, Volkswagen, Audi, Cupra, KIA, Volvo, Hyundai, Renault, Dacia, MG, Mitsubishi, Opel, Ford, Tesla, Ssangyong i Dongfeng. Ze světa nákladních vozů potom Tatra, Mercedes, Volvo, Renault, Nextem i Eurogreen.

„Stejně jako při loňském ročníku bude výstava rozšířena o oborovou sekci e-TECHNOLOGY. Odborníci na veletrhu budou moci navštívit souběžně konaný 5. ročník konference Čistá mobilita s různými tematickými bloky, nově i s překladem do anglického jazyka,“ uzavírá ředitelka veletrhu e-SALON Jana Nosálová.

Šestý ročník veletrhu čisté mobility se bude konat ve dnech 7. – 10. listopadu 2024 na výstavišti PVA EXPO Praha v Letňanech.